

领先的消防安防专家
请点击 www.tyco.cn

我们的品牌:

ADT tyco 泰科 tyco 捷
tyco Integrated Security tyco Retail Solutions
tyco Home Solutions tyco Transportation Solutions

泰科 - 助您安心
决策千里之外

tyco
Safer. Smarter. Tyco.

AQI昨天一直高于200,应急预案今晨才启动,市民期盼——

空气预报要准 应对举措要快

今天上午7时,本市启动重度污染应急方案。在应急预案中,环保部门建议暂停露天大规模群众活动和体育赛事,中小学校暂停户外体育课,幼托机构暂停户外活动。倡导公众减少用电,尽可能乘坐公共交通工具出行,减少汽车上路行驶;尽量不燃放烟花爆竹。截至上午10时,PM2.5小时浓度已降至154.1微克/立方米。

今天上午8时,徐汇区逸夫小学

学生陆续到校,体育老师通过校园广播告知各班,早操改为室内操。该校有关负责人介绍,市环境监测中心“空气宝宝”出生后,体育教研组不仅每天清晨出操前会关注空气质量官方数据,还会在一天中多次观察实时数据更新,决定体育课和活动课场地。市西小学、上理工附小也将体育课、活动课移至室内。徐汇区紫薇实验幼儿园除了停止室外活动

外,特意在幼儿食谱中增加山药老鸭汤、生梨水、萝卜水等具有润肺作用的食物,帮助孩子增强体质。

实际上,从昨天凌晨起,本市AQI指数就一直高于200,达到五级重度污染。为何应急预案直到今天才启动?不少市民为此吐槽:空气质量预报不准,报轻度污染变中度污染,报中到重度结果一直重度,说昨晚转好结果今天仍然糟糕。不少学

校和幼托机构昨天上午在PM2.5小时浓度高于130微克/立方米时仍在进行户外活动,让不少家长担心,向老师提出意见,回答是没有接到通知,一切照常。

此外,对于应急预案启动标准的统一性,人们也提出质疑:按照连续12小时AQI大于200,且当前PM2.5小时浓度大于150微克/立方米的说法,昨天傍晚就已满足此条

件,为什么一直拖到今天上午才启动?而今天上午预报下午风力将增大,空气有望好转,应该不满足“预计未来24小时不会明显好转”这个条件,为何又启动了?

随着申城步入秋冬季,雾霾天气可能增多,空气预报能否再准些?应急方案的启动能否再科学些?这是每一个市民的期盼。

本报记者 郭剑烽 陆梓华



徐中玉先生上午向青年学生赠送《徐中玉文集》

本报记者 孙中钦 摄

微信时代,可见千奇百怪。一早,看到一帖:说一大牌导演的家居装修。但观其宅,奢华之外,还不忘添上“艺术气息”,于是,好评如潮,转发连连。此导把《韩熙载夜宴图》之局部放大,顶天立地,横于宅中,其趣味和志向昭然。吾一友忍不住,评了句:“绝对土豪!”且让我们从“土豪”身上移开



清贫与富有

江砚

目光,看看徐中玉先生是如何甘守清贫的吧:住的是六十年前建的老宅,没有一件新式家具,老花镜价15元……先生清贫如是,却捐出了他的藏书和100万元。

面对先生的行止,我们除了崇敬、感动,是不是还要思考一下,什么是真正的富有?

徐中玉先生生于1915年,堪称人瑞。昨天下午,我拜访与徐先生

同岁的顾振乐先生。顾先生的生活同样简朴,99高龄还要每天爬楼,因为老房子没有电梯。同样,顾先生把毕生收藏的印谱、印章精品捐给了西泠印社……

余生虽晚,却能与徐先生、顾先生生活在同一片天空下,真幸福。我们应该怎样做,才能不辜负这份幸福?

本报讯(记者王蔚 通讯员万姗姗)徐中玉先生百岁生日庆祝会暨“中玉教育基金”成立、《徐中玉文集》首发式于今天上午举行。

华东师范大学教授徐中玉是我国著名的作家与文艺理论家。1939年毕业于中央大学中文系,1941年毕业于中山大学研究院中国文学部。1934年开始发表作品,由其主编的多个版本的《大学语文》教材,是教育部指定的高校通用教材,累计印发1000余万册。新出版的《徐中玉文集》是其学术的集大成之作。

虽然已近百岁高龄,但徐先生仍然会每天拿着放大镜,一如既往地为他写过的、编过的、出过的书纠错。他对物质生活十分淡泊,旧家具用久了舍不得换,旧衣服觉得穿着舒坦。今年春节过后,徐先生向家人表达了想要捐书捐款的意愿,除捐赠自己的藏书外,还捐出100万元设立“中玉教育基金”,用于帮助华师大中文系品学兼优的困难学生。

捐出五万多册藏书和一百万元助学款

徐中玉先生百岁生日 《徐中玉文集》首发式上午举行

10次集体学习 透露治国新思路

专家解释:明天召开的十八届三中全会将释放更多改革积极信息

>>>详见 A5版·焦点

国产童书大胜进口货

销售前100名童书文学类占78本

>>>详见 A18版·文娱新闻

造型菊需呵护 “迷你窑”活动明开始

>>>详见 A8版·民生新闻

沪上1982人去年跌倒致死

>>>详见 A7版·科教卫新闻